[bookmark: _GoBack]Food Systems and Climate (FOSC)
« Évaluer l'impact du changement climatique sur la sécurité alimentaire et nutritionnelle et concevoir des systèmes alimentaires plus durables et résilients en Europe, en Afrique et en Amérique du Sud »
Appel conjoint 2019 du cofund ERA ‐ NET sur les systèmes alimentaires et le climat
Les projets de recherche et d’innovation attendus dans ce cadre de cet appel doivent contribuer à la sécurité alimentaire, sanitaire et nutritionnelle des productions et produits alimentaires, accroitre la résilience et la durabilité des systèmes de production tout en créant les conditions de réduction de la pauvreté et des inégalités.
La prise en compte de la sécurité alimentaire devrait tenir compte les quatre piliers que sont la disponibilité, l’accessibilité, l’utilisation et la conservation/transformation des aliments. L’évaluation des risques et la proposition de scénario des projets attendus doivent permettre l’accès à des aliments sains et équilibrés.
La soumission se fera en deux étapes (Preproposals et Full proposals), chaque proposition est ensuite évaluée par un panel d’experts indépendant, avec une sélection finale par le groupe des agences de financement.
Pour plus d’informations sur cet appel, prière visiter le site web www.fonrid.bf. 
